

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005544172

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Achim Blum, Incentive Werbeagentur, Küssnacht (SZ), neu Incentive Werbeagentur Achim Blum, Kreuzlingen

Incentive Werbeagentur Achim Blum Konstanzerstrasse 9A 8280 Kreuzlingen

Bisher Achim Blum, Incentive Werbeagentur Unterdorf 9 6403 Küssnacht am Rigi

Achim Blum, Incentive Werbeagentur, bisher in Küssnacht (SZ), CHE-112.140.341, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 39 vom 24.02.2011, Publ. 6047942). Firma neu: Incentive Werbeagentur Achim Blum. Sitz neu: Kreuzlingen. Domizil neu: Konstanzerstrasse 9A, 8280 Kreuzlingen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Blum, Achim, deutscher Staatsangehöriger, in Kreuzlingen, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Blum, Achim Otto, in Küssnacht am Rigi (Küssnacht (SZ))].

Tagesregister-Nr. 3958 vom 16.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 39, Datum: 24.02.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau